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СТАТТІ

Розпорядженням начальниці Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з працівниками призупинять трудові
договори
 13.06.2026    гімназія ліцей луганська освіта сіверськодонецьк

4 червня 2026 року начальниця Сіверськодонецької МВА Луганської області
Євгенія Бойко видала Розпорядження №287 ВА «Про призупинення роботи
закладів загальної середньої освіти Сіверськодонецької міської військової
адміністрації Сіверськодонецького району Луганської області». Повідомляє
ЗАРАЗ.ІНФО.

В п.1 розпорядження опублікованому на тяжкопошуковій панелі сайту
Сіверськодонецької МВА вказується, що на період дії правового режиму воєнного стану
та/або до окремого розпорядження начальника Сіверськодонецької МВА з 01 вересня
2026 року призупинити діяльність наступних закладів загальної середньої освіти: 1)

Ліцей «Інітум»; 2) Ліцей «Колегіум»; 3) Ліцей «Ювенес»; 4) Гімназія №5 ; 5) Гімназія №6; 6)

Гімназія №13; 7) Гімназія №14 (детальніше дивіться скріншот нижче).

Згідно розпорядження «з метою ефективності витрати бюджетних коштів» з
працівниками призупинять трудові договори, а з керівниками продовжать з метою
організаційних заходів.

В стрічкі новин на сайті Сіверськодонецької МВА і на офіційній сторінці в фейсбук
інформація про призупинення роботи закладів середньої освіти відсутня.

Коментар редакції: В вказаному розпорядженні законодавчих ВИМОГ ( не плутати з
ПІДСТАВАМИ, які надають таке право згідно ЗУ «Про організацію трудових відносин в
умовах воєнного стану») про призупинення діяльноті освітніх закладів ми не *знайшли.

(Якшо юристи і фахівці у томі числі із Сіверськодонецької МВА заперечать це- ми
опублікуємо обгрунтування!!!) Очевидно начальниця Євгенія Бойко на прийняття такого
рішення в розпорядженні посилається на службову записку начальника управління
освіти Сіверськодонецької МВА і листи керівників закладів освіти (але їх зміст в додатку
до розпорядження відсутній, а отже суспільству не відомий). Так були якісь розмови на цю
тему від Кабміну, але в розпорядженні посилання на постанови КМУ відсутні. Ми можемо
помилятись, але ситуація з призупиненням діяльності закладів освіти
Сіверськодонецька в 2026 році дуже нагадує ситуацію с призупиненням
діяльності закладів освіти в м. Попасна в 2023р. , коли ліцеї закривали
посилаючись на брак бюджетних коштів, при цьому чиновники хотіли витрати
кошти на якісь вагончики, заперечення на закупівлю яких навіть написали з СБУ-

Служби безпеки України! (Читайте посилання на публікації нижче). Ситуація майже
аналогічна? На «Лісову дачу» — 120 млн грн є і єфективність витрачання бюджету не
потрібна, а на заклади освіти треба «ефективно витрачати бюджетні кошти»? А ви як
гадаєте?

Нагадаємо посилання на архівні публікації ЗАРАЗ.ІНФО стосовно теми призупинення
діяльності закладів освіти в місті Попасна Луганської області:

Що кажуть про Ханатова і скандали в освіті вчителі, батькі, директори ліцеїв №24 , 25 м.

Попасної

Якщо ворог не добив- стосовно біженців з Попасної морально довершити справу
намагається «Ханатов і К» 22.06.2023

Скандальний документ Про призупинення роботи ліцеїв і вчителів Попасної
прокоментували «Ханатов і К»

Попасняська міська війскова адміністрація «забила» на лист СБУ і визнала торги з
придбання модульних будинків за 14,2 млн грн 12.06.2023

СБУ попереджає! “Вагончики” Ханатова, та яка роль Нацполіції в Луганській області, в цій
скандальній історії? 07.06.2023

Діти флешмобом, а батьки колективним зверненням виступили проти закриття
Попаснянського ліцею №24 чиновниками «Ханатовим, Лагутіною і К?» 01.06.2023

Вчителі-переселенці з Попасної стосовно намагання Ханатова призупинути
навчальний процес і залишити освітян без заробітку колективно звернулись до
можновладців 30.05.2023

Скріншот Розпорядження

P.S. Також 04.06.2026р. видане Розпорядження №286ВА начальника Сіверськодонецької
МВА «Про внесення змін до розпорядження начальника Сіверськодонецькоїміської
військової адміністрації Сіверськодонецького району Луганськоїобласті від 10.02.2026 №
52 ВА/2026 «Про ліквідацію Сіверськодонецького дитячо-юнацького комплексу
«Юність»»

* Звертаємо увагу Під час дії воєнного стану зупиняється дія положень частини другої
статті 12 — див. пункт 2-1 розілу X}  вимоги п.2 ст.15 ЗУ «Про повну загальну середню
освіту» стовно «Кількість учнів у класі (наповнюваність класу) державного, комунального
закладу освіти не може становити менше 5 учнів», але і там сказано: «У разі якщо
кількість учнів не дозволяє утворити клас, учні можуть продовжити навчання в цьому
закладі освіти за однією з інших (крім очної) форм здобуття повної загальної середньої
освіти».

Сергій Жовнір

Назад
Із кінця червня в Одесу курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги «Інтерсіті» з Дніпра та Києва
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат
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